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Размеры:  

• ОГ 48-50 

• ОГ 51-53 

• ОГ 54-56 

• ОГ 57-59   

Материалы:   

• Круговые спицы 40 см (3.0)  

• Маркер петель  
• Игла с тупым концом  

 

Пряжа (указан максимальный расход на шапку с отворотом): 

 

• 2/3/3/3 мотка Maxi Soft 90 м/50 гр 

Приобрести вышеуказанную пряжу возможно в магазине lenafin-yarn.ru 

По промокоду «Malikova7» действует 7% скидка на пряжу.  

Образец: 

21 петля*31-32 ряда в 10*10 см в 1нить после ВТО лицевой гладью 
спицами (3.0). 

Учитывайте то, что плотность вязания у всех разная! Если данным номером 

спиц не попали в заданную плотность, пробуйте меньший или больший 

номер спиц для того, чтобы ваша плотность совпадала с заданной. 

 

Предлагаю варианты шапки: 

Шапка с отворотом или без отворота, с острой макушкой или с округлой (этот 

вариант отлично подходит для ношения шапки «по голове»). 

 

Инструкция: 

Набрать на спицы 3.0 96/100/104/108 петель+1 для соединения в круг, что 

соответствует размерам 48-50/51-53/54-56/57-59, замкнуть изделие в круг.  

Для этого подведите петли к краям спиц, следите за тем, чтобы наборный ряд не 

перекрутился. После соединения исправить его будет нельзя! Снимите левой 

https://lenafin-yarn.ru/
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спицей первую петлю с правой спицы не провязывая. Правой спицей подхватите 

первую набранную петлю и протяните её через снятую до этого петлю. Верните 

петлю на место на левую спицу. На спицах осталось необходимое для вязания 

количество петель. Затяните рабочую нить и конец нити. Повесьте маркер и 

приступайте к вязанию. 

Переходим к вязанию шапки вкруговую. 

Вязать резинкой 1*1 (начиная с лицевой петли) 16/17/18/19 см для шапки 

без отворота и 24/26/28/30 см для шапки с отворотом. Если нужна посадка 

по голове, то вязать меньше на 4 см. 

Убавки: 

Снимаем маркер начала ряда и провязываем 23/25/27/29 петель. Теперь с 

этого места будет начинаться вязание. Вешаем маркер. 

Далее значения через дробь (/). Первое значение для шапки с округлой 

макушкой, второе значение для шапки с острой макушкой. 

Расчёты для размера 48-50: 

1 ряд: 1 петля изнаночная, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 43 петли 

по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 1 петля изнаночная, 2 

петли вместе лицевой с наклоном влево, 43 петли по узору, 2 петли вместе 

лицевой с наклоном вправо. 

2 ряд: 1 петля изнаночная, 2 петли вместе с наклоном влево, 41 петля по узору, 

2 петли вместе с наклоном вправо, 1 петля изнаночная, 2 петли вместе с 

наклоном влево, 41 петля по узору, 2 петли вместе с наклоном вправо. 

Для шапки с острой макушкой следующие 3 ряда вязать по узору, для шапки с 

округлой макушкой следующие 2 ряда вязать по узору. 

5/6 ряд: 1 петля изнаночная, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 8 петель 

по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 19 петель по узору, 2 петли 

вместе лицевой с наклоном вправо, 8 петель по узору, 2 петли вместе лицевой с 

наклоном вправо, 1 петля изнаночная,  

2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 8 петель по узору, 2 петли вместе 

лицевой с наклоном влево, 19 петель по узору, 2 петли вместе лицевой с 

наклоном вправо, 8 петель по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо. 

6/7 ряд: 1 петля изнаночная, 2 петли вместе с наклоном влево, 7 петель по узору, 

2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 17 петель по узору, 2 петли вместе 

лицевой с наклоном вправо, 7 петель по узору, 2 петли вместе лицевой с 
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наклоном вправо, 1 петля изнаночная,  

2 петли вместе с лицевой наклоном влево, 7 петель по узору, 2 петли вместе 

лицевой с наклоном влево, 17 петель по узору, 2 петли вместе лицевой с 

наклоном вправо, 7 петель по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо. 

Для шапки с острой макушкой следующие 3 ряда вязать по узору, для шапки с 

округлой макушкой следующие 2 ряда вязать по узору. 

9/11 ряд: 1 петля изнаночная, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 6 

петель по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 15 петель по узору, 2 

петли вместе лицевой с наклоном вправо, 6 петель по узору, 2 петли вместе 

лицевой с наклоном вправо, 1 петля изнаночная,  

2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 6 петель по узору, 2 петли вместе 

лицевой с наклоном влево, 15 петель по узору, 2 петли вместе лицевой с 

наклоном вправо, 6 петель по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо. 

10/12 ряд: 1 петля изнаночная, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 5 

петель по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 13 петель по узору, 2 

петли вместе лицевой с наклоном вправо, 5 петель по узору, 2 петли вместе 

лицевой с наклоном вправо, 1 петля изнаночная,  

2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 5 петель по узору, 2 петли вместе 

лицевой с наклоном влево, 13 петель по узору, 2 петли вместе лицевой с 

наклоном вправо, 5 петель по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо. 

Для шапки с острой макушкой следующие 3 ряда вязать по узору, для шапки с 

округлой макушкой следующие 2 ряда вязать по узору. 

13/16 ряд: 1 петля изнаночная, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 4 

петли по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 11 петель по узору, 2 

петли вместе лицевой с наклоном вправо, 4 петли по узору, 2 петли вместе 

лицевой с наклоном вправо, 1 петля изнаночная,  

2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 4 петли по узору, 2 петли вместе 

лицевой с наклоном влево, 11 петель по узору, 2 петли вместе лицевой с 

наклоном вправо, 4 петли по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо. 

14/17 ряд: 1 петля изнаночная, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 3 

петли по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 9 петель по узору, 2 

петли вместе лицевой с наклоном вправо, 3 петли по узору, 2 петли вместе 

лицевой с наклоном вправо, 1 петля изнаночная,  

2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 3 петли по узору, 2 петли вместе 

лицевой с наклоном влево, 9 петель по узору, 2 петли вместе лицевой с 
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наклоном вправо, 3 петли по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо. 

Для шапки с острой макушкой следующие 3 ряда вязать по узору, для шапки с 

округлой макушкой следующие 2 ряда вязать по узору. 

17/21 ряд: 1 петля изнаночная, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 2 

петли по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 7 петель по узору, 2 

петли вместе лицевой с наклоном вправо, 2 петли по узору, 2 петли вместе 

лицевой с наклоном вправо, 1 петля изнаночная,  

2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 2 петли по узору, 2 петли вместе 

лицевой с наклоном влево, 7 петель по узору, 2 петли вместе лицевой с 

наклоном вправо, 2 петли по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо. 

18/22 ряд: 1 петля изнаночная, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 1 

петля по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 5 петель по узору, 2 

петли вместе лицевой с наклоном вправо, 1 петля по узору, 2 петли вместе 

лицевой с наклоном вправо, 1 петля изнаночная,  

2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 1 петля по узору, 2 петли вместе 

лицевой с наклоном влево, 5 петель по узору, 2 петли вместе лицевой с 

наклоном вправо, 1 петля по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо. 

Следующий ряд вязать по узору. 

Стянуть макушку. 

Расчёты для размеров 51-53/54-56: 

1 ряд: 1 петля изнаночная, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 10 петель 

по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 21/23 петли по узору, 2 

петли вместе лицевой с наклоном вправо, 10 петель по узору, 2 петли вместе 

лицевой с наклоном вправо, 1 петля изнаночная,  

2 петли вместе с лицевой наклоном влево, 10 петель по узору, 2 петли вместе 

лицевой с наклоном влево, 21/23 петли по узору, 2 петли вместе лицевой с 

наклоном вправо, 10 петель по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном 

вправо. 

2 ряд: 1 петля изнаночная, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 9 петель 

по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 19/21 петля по узору, 2 

петли вместе лицевой с наклоном вправо, 9 петель по узору, 2 петли вместе 

лицевой с наклоном вправо, 1 петля изнаночная,  

2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 9 петель по узору, 2 петли вместе 

лицевой с наклоном влево, 19/21 петля по узору, 2 петли вместе лицевой с 
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наклоном вправо, 9 петель по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо. 

Для шапки с острой макушкой следующие 3 ряда вязать по узору, для шапки с 

округлой макушкой следующие 2 ряда вязать по узору. 

5/6 ряд: 1 петля изнаночная, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 8 петель 

по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 17/19 петель по узору, 2 

петли вместе лицевой с наклоном вправо, 8 петель по узору, 2 петли вместе 

лицевой с наклоном вправо, 1 петля изнаночная,  

2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 8 петель по узору, 2 петли вместе 

лицевой с наклоном влево, 17/19 петель по узору, 2 петли вместе лицевой с 

наклоном вправо, 8 петель по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо. 

6/7 ряд: 1 петля изнаночная, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 7 петель 

по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 15/17 петель по узору, 2 

петли вместе лицевой с наклоном вправо, 7 петель по узору, 2 петли вместе 

лицевой с наклоном вправо, 1 петля изнаночная,  

2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 7 петель по узору, 2 петли вместе 

лицевой с наклоном влево, 15/17 петель по узору, 2 петли вместе лицевой с 

наклоном вправо, 7 петель по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо. 

Для шапки с острой макушкой следующие 3 ряда вязать по узору, для шапки с 

округлой макушкой следующие 2 ряда вязать по узору. 

9/11 ряд: 1 петля изнаночная, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 6 

петель по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 13/15 петель по 

узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 6 петель по узору, 2 петли 

вместе лицевой с наклоном вправо, 1 петля изнаночная,  

2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 6 петель по узору, 2 петли вместе 

лицевой с наклоном влево, 13/15 петель по узору, 2 петли вместе лицевой с 

наклоном вправо, 6 петель по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо. 

10/12 ряд: 1 петля изнаночная, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 5 

петель по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 11/13 петель по 

узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 5 петель по узору, 2 петли 

вместе лицевой с наклоном вправо, 1 петля изнаночная,  

2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 5 петель по узору, 2 петли вместе 

лицевой с наклоном влево, 11/13 петель по узору, 2 петли вместе лицевой с 

наклоном вправо, 5 петель по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо. 

Для шапки с острой макушкой следующие 3 ряда вязать по узору, для шапки с 

округлой макушкой следующие 2 ряда вязать по узору. 
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13/16 ряд: 1 петля изнаночная, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 4 

петли по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 9/11 петель по узору, 

2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 4 петли по узору, 2 петли вместе 

лицевой с наклоном вправо, 1 петля изнаночная,  

2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 4 петли по узору, 2 петли вместе 

лицевой с наклоном влево, 9/11 петель по узору, 2 петли вместе лицевой с 

наклоном вправо, 4 петли по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо. 

14/17 ряд: 1 петля изнаночная, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 3 

петли по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 7/9 петель по узору, 2 

петли вместе лицевой с наклоном вправо, 3 петли по узору, 2 петли вместе 

лицевой с наклоном вправо, 1 петля изнаночная,  

2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 3 петли по узору, 2 петли вместе 

лицевой с наклоном влево, 7/9 петель по узору, 2 петли вместе лицевой с 

наклоном вправо, 3 петли по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо. 

Для шапки с острой макушкой следующие 3 ряда вязать по узору, для шапки с 

округлой макушкой следующие 2 ряда вязать по узору. 

17/21 ряд: 1 петля изнаночная, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 2 

петли по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 5/7 петель по узору, 2 

петли вместе лицевой с наклоном вправо, 2 петли по узору, 2 петли вместе 

лицевой с наклоном вправо, 1 петля изнаночная,  

2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 2 петли по узору, 2 петли вместе 

лицевой с наклоном влево, 5/7 петель по узору, 2 петли вместе лицевой с 

наклоном вправо, 2 петли по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо. 

18/22 ряд: 1 петля изнаночная, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 1 

петля по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 3/5 петель по узору, 2 

петли вместе лицевой с наклоном вправо, 1 петля по узору, 2 петли вместе 

лицевой с наклоном вправо, 1 петля изнаночная,  

2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 1 петля по узору, 2 петли вместе 

лицевой с наклоном влево, 3/5 петель по узору, 2 петли вместе лицевой с 

наклоном вправо, 1 петля по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо. 

Следующий ряд вязать по узору. 

Стянуть макушку. 

Расчёты для размера 57-59: 

1 ряд: 13 петель по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 25 петель 
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по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 25 петель по узору, 2 петли 

вместе с наклоном влево, 25 петель по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном 

вправо, 12 петель по узору. 

2 ряд: 13 петель по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 23 петли по 

узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 25 петель по узору, 2 петли 

вместе лицевой с наклоном влево, 23 петли по узору, 2 петли вместе лицевой с 

наклоном вправо, 12 петель по узору. 

Для шапки с острой макушкой следующие 3 ряда вязать по узору, для шапки с 

округлой макушкой следующие 2 ряда вязать по узору. 

5/6 ряд: 1 петля изнаночная, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 10 

петель по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 21 петля по узору, 2 

петли вместе лицевой с наклоном вправо, 10 петель по узору, 2 петли вместе 

лицевой с наклоном вправо, 1 петля изнаночная,  

2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 10 петель по узору, 2 петли вместе 

лицевой с наклоном влево, 21 петля по узору, 2 петли вместе лицевой с 

наклоном вправо, 10 петель по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном 

вправо. 

6/7 ряд: 1 петля изнаночная, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 9 петель 

по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 19 петель по узору, 2 петли 

вместе лицевой с наклоном вправо, 9 петель по узору, 2 петли вместе лицевой с 

наклоном вправо, 1 петля изнаночная,  

2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 9 петель по узору, 2 петли вместе 

лицевой с наклоном влево, 19 петель по узору, 2 петли вместе лицевой с 

наклоном вправо, 9 петель по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо. 

Для шапки с острой макушкой следующие 3 ряда вязать по узору, для шапки с 

округлой макушкой следующие 2 ряда вязать по узору. 

9/11 ряд: 1 петля изнаночная, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 8 

петель по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 17 петель по узору, 2 

петли вместе лицевой с наклоном вправо, 8 петель по узору, 2 петли вместе 

лицевой с наклоном вправо, 1 петля изнаночная,  

2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 8 петель по узору, 2 петли вместе 

лицевой с наклоном влево, 17 петель по узору, 2 петли вместе лицевой с 

наклоном вправо, 8 петель по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо. 

10/12 ряд: 1 петля изнаночная, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 7 

петель по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 15 петель по узору, 2 



 Стр. 9 

петли вместе лицевой с наклоном вправо, 7 петель по узору, 2 петли вместе 

лицевой с наклоном вправо, 1 петля изнаночная,  

2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 7 петель по узору, 2 петли вместе 

лицевой с наклоном влево, 15 петель по узору, 2 петли вместе лицевой с 

наклоном вправо, 7 петель по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо. 

Для шапки с острой макушкой следующие 3 ряда вязать по узору, для шапки с 

округлой макушкой следующие 2 ряда вязать по узору. 

13/16 ряд: 1 петля изнаночная, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 6 

петель по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 13 петель по узору, 2 

петли вместе лицевой с наклоном вправо, 6 петель по узору, 2 петли вместе 

лицевой с наклоном вправо, 1 петля изнаночная,  

2 петли вместе с наклоном влево, 6 петель по узору, 2 петли вместе лицевой с 

наклоном влево, 13 петель по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 

6 петель по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо. 

14/17 ряд: 1 петля изнаночная, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 5 

петель по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 11 петель по узору, 2 

петли вместе лицевой с наклоном вправо, 5 петель по узору, 2 петли вместе 

лицевой с наклоном вправо, 1 петля изнаночная,  

2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 5 петель по узору, 2 петли вместе 

лицевой с наклоном влево, 11 петель по узору, 2 петли вместе лицевой с 

наклоном вправо, 5 петель по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо. 

Для шапки с острой макушкой следующие 3 ряда вязать по узору, для шапки с 

округлой макушкой следующие 2 ряда вязать по узору. 

17/21 ряд: 1 петля изнаночная, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 4 

петли по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 9 петель по узору, 2 

петли вместе лицевой с наклоном вправо, 4 петли по узору, 2 петли вместе 

лицевой с наклоном вправо, 1 петля изнаночная,  

2 петли вместе с наклоном влево, 4 петли по узору, 2 петли вместе с наклоном 

влево, 9 петель по узору, 2 петли вместе с наклоном вправо, 4 петли по узору, 2 

петли вместе лицевой с наклоном вправо. 

18/22 ряд: 1 петля изнаночная, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 3 

петли по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 7 петель по узору, 2 

петли вместе лицевой с наклоном вправо, 3 петли по узору, 2 петли вместе 

лицевой с наклоном вправо, 1 петля изнаночная,  

2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 3 петли по узору, 2 петли вместе 
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лицевой с наклоном влево, 7 петель по узору, 2 петли вместе лицевой с 

наклоном вправо, 3 петли по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо. 

Для шапки с острой макушкой следующие 3 ряда вязать по узору, для шапки с 

округлой макушкой следующие 2 ряда вязать по узору. 

21/26 ряд: 1 петля изнаночная, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 2 

петли по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 5 петель по узору, 2 

петли вместе лицевой с наклоном вправо, 2 петли по узору, 2 петли вместе 

лицевой с наклоном вправо, 1 петля изнаночная,  

2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 2 петли по узору, 2 петли вместе 

лицевой с наклоном влево, 5 петель по узору, 2 петли вместе лицевой с 

наклоном вправо, 2 петли по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо. 

22/27 ряд: 1 петля изнаночная, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 1 

петля по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 3 петли по узору, 2 

петли вместе лицевой с наклоном вправо, 1 петля по узору, 2 петли вместе 

лицевой с наклоном вправо, 1 петля изнаночная,  

2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 1 петля по узору, 2 петли вместе 

лицевой с наклоном влево, 3 петли по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном 

вправо, 1 петля по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо. 

Следующий ряд вязать по узору. 

Стянуть макушку. 

Шапка готова! Стираем обязательно и сушим на ровной поверхности в 

разложенном виде. 

Данное описание предназначено только для 
личного использования! Копирование и 
распространение в источниках в интернете 
либо в печатных изданиях запрещено!  

С уважением, Ксения Маликова 

@kseniya_malikova_ 

По тегу #velvet_hat_malikova вы сможете увидеть готовые работы, а 

так же сами выложить свои под этим тегом, чтобы их могли увидеть 

другие! 
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